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ПЕРЕДМОВА 

Освітньо-професійна програма (ОПП) «Політологія. Національна безпека» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 Соціальні та 

поведінкові науки спеціальності 052 Політологія затверджена Вченою радою 

ДВНЗ «Прикарпатський національний університет імені Василя Стефаника» 

(протокол від 10 від 27.11.2019 р.), введена в дію з 01.09.2020 р. (наказ № від          

). 

ОПП «Політологія. Національна безпека» приведена у відповідність до 

Стандарту вищої освіти зі спеціальності 052 Політологія для першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти (наказ Міністерства освіти і науки України 

від 10.07.2020 р. №911); враховує  пропозиції стейкхолдерів. 
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області___________________ 
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Франківської міської ради____________________ 

 

 

 

 



1. Профіль освітньої програми « Політологія. Національна безпека» зі спеціальності 052 

Політологія 

 

 

1 – Загальна інформація 

Повна назва вищого 

навчального закладу 

та структурного 

підрозділу 

Прикарпатський національний університет імені Василя 

Стефаника, факультет історії, політології і міжнародних 

відносин, кафедра політології 

Ступінь вищої освіти 

та назва кваліфікації 

мовою оригіналу 

Бакалавр 

Освітня кваліфікація: бакалавр політології 

 

Офіційна назва 

освітньої програми 

Політологія. Національна безпека 

Тип диплому та обсяг 

освітньої програми 

Диплом бакалавра, одиничний, 240 кредитів ЄКТС. Термін 

навчання: 3 роки 10 місяців. 

Обсяг освітньої програми у ЄКТС: 

- на базі повної загальної середньої освіти становить 240 

кредитів ЄКТС; 

- на базі ступеня «молодший бакалавр» (освітньо-

кваліфікаційного рівня «молодший спеціаліст») університет має 

право визнати та зарахувати не більше 60 кредитів ЄКТС, 

отриманих в межах попередньої освітньої програми підготовки 

молодшого бакалавра (молодшого спеціаліста). 

 

Обсяг освітньо-професійної програми бакалавра політології 

становить 240 кредитів ЄКТС, з яких 60 кредитів відводиться 

на дисципліни вільного вибору студента.  

Обсяг теоретичного навчання з дисциплін у вигляді аудиторних 

занять і самостійної роботи становить 210 кредитів ЄКТС.  

Обсяг практичного навчання циклу загальної підготовки 

складає 30 кредитів ЄКТС: дві курсові роботи – 6 кредитів 

ЄКТС; дві практики за фахом – 12 кредитів ЄКТС; 

кваліфікаційна робота – 9 кредитів ЄКТС; атестація – 3 кредити 

ЄКТС 

Наявність акредитації Відсутня 

Цикл/рівень HPK – 6 рівень, FQ-EHEA – перший цикл, EQF LLL – 6 рівень 

Передумови Наявність повної загальної середньої освіти та виконання 

Правил прийому до Прикарпатського національного 

університету імені Василя Стефаника. 

Мова(и) викладання Українська 

Термін дії освітньої 

програми 

5 років 

Інтернет-адреса 

постійного розміщення 

опису освітньої 

програми 

 

2 – Мета освітньої програми 

Підготовка кваліфікованих фахівців-політологів, які вміють застосувати теорії та методи 

політичної науки для розв’язання спеціалізованих задач і практичних проблем у 

політичній сфері, забезпечення  публічного простору кадрами для соціально-політичної та 

аналітичної діяльності в галузі управління та адміністрування національної безпеки (за 

окремими сферами і видами діяльності) в умовах динамічних змін та сучасних викликів. 

3 - Характеристика освітньої програми 

Предметна область 

(галузь знань, 

Галузь знань: 05 Соціальні та оведінкові науки  

Спеціальність: 052 Політологія 



спеціальність, 

спеціалізація (за 

наявності)) 

Об'єкти вивчення: політичні відносини між акторами та 

інститутами на місцевому, національному та глобальному рівні 

(politics, policy, polity), класична і сучасна політична думка, 

влада та урядування, політичні системи, інститути та процеси, 

політична поведінка, публічна політика, політична культура та 

ідеологія, світова політика та політика окремих країн і регіонів, 

зокрема в її безпековому вимірі, національна безпека України в 

цілому та її сфери і види діяльності, реальні та потенційні 

загрози національній безпеці України; забезпечення окремих 

складових національної безпеки.   
Цілі навчання: підготовка кваліфікованих фахівців політологів, 

які вміють застосовувати теорії та методи політичних наук для 

розв’язання складних спеціалізованих задач і практичних 

проблем у політичній сфері, а також набуття здатності 

розв’язувати складні задачі та проблеми у сфері національної 

безпеки та/або у процесі навчання, що передбачає  виявлення 

загроз національній безпеці України, що характеризуються 

невизначеністю умов і вимог.  

Теоретичний зміст предметної області: нормативна та 

емпірична політична теорія, політична методологія, 

порівняльна та прикладна політологія, міжнародні та глобальні 

студії, політичні комунікації, спеціальні політологічні 

дисципліни.  

Методи, методики та технології: кількісні та якісні методи 

досліджень, технології та інструментарій аналізу політичної 

сфери та її безпекових вимірів. 

 Інструменти й обладнання: сучасне інформаційно-

комунікаційне обладнання, інформаційні ресурси та програмні 

продукти, які застосовуються у практичній політичній 

діяльності та дослідній роботі у сфері політичних наук.  

Орієнтація освітньої 

програми 

Освітньо-професійна програма підготовки бакалавра 

розроблена для студентів-політологів, які прагнуть стати 

фахівцями-аналітиками у сфері національної безпеки. 

Головною перевагою програми є її орієнтація на формування 

максимально широкого науково-професійного світогляду 

майбутнього фахівця-політолога. 

Основний фокус 

освітньої програми та 

спеціалізації 

Загальна вища освіта за спеціальністю 052 Політологія з 

фокусом на забезпечення аналітичної та інформаційної 

діяльності в галузі управління та адміністрування національною 

безпекою. 

Ключові слова: політологія, політичний процес, національна 

безпека (за окремими сферами і видами діяльності). 

Особливості програми Багатопрофільна підготовка політологів-фахівців, експертів з 
аналізу національної безпеки. Освітньо-професійна програма 
відповідає місії ЗВО, враховує регіональний контекст 
безпекових характеристик функціонування суспільно-

політичних процесів 

4 – Придатність випускників  

до працевлаштування та подальшого навчання 

Придатність до 

працевлаштування 

Професійна діяльність політолога, політичного консультанта, 

експерта з суспільно-політичних питань, експерта-аналітика з 

питань національної безпеки, співробітника дослідницьких 

центрів та установ, що займаються вивченням і прогнозуванням 

процесів у сфері безпеки, фахівця у відділах соціально-

політичного напряму редакцій засобів масової інформації.  

Випускники можуть працювати за професіями згідно з 



Національним класифікатором професій ДК 003:2010: 2412.2 

Аналітик у сфері професійної діяльності; 2419.3 Радник (органи 

державної влади): 2419.3 Консультант (в апараті органів 

державної влади, виконкомів); 24.23 Професіонал з охоронної 

діяльності та безпеки; 2443.2 Політолог; 2443.2 Експерт з 

суспільно-політичних питань; 2443.2 Політичний оглядач; 3439 

Фахівець із захисту інформації з обмеженим доступом; 2149.2 

Фахівець з питань цивільного захисту. 

Рівень знань, що належить розв’язати бакалавру спеціальності 052 

Політологія (ОПП Політологія. Національна безпека) 

обумовлюється потребами сучасної суспільно-політичної та 

безпекової практики, а також спроможністю та потребами 

безперервного підвищення наукового та кваліфікаційного 

потенціалу. 

Подальше навчання HPK – 7 рівень, FQ-EHEA – другий цикл, EQF LLL – 7 рівень 

5 – Викладання та оцінювання 

Викладання та 

навчання 

Проблемно-орієнтоване та студентоцентричне навчання з 

використанням активних та інтерактивних форм; проблемних 

лекцій, семінарів, практичних занять, групових занять, ділових 

ігор, вирішення кейсів, консультацій, презентацій, що 

розвивають комунікативні та лідерські навички, самостійної 

роботи з літературними джерелами, уміння узагальнення; 

змішаних форм навчання із застосуванням дистанційних 

платформ масових он-лайн курсів, проходженням навчально-

ознайомлювальної  практики з організації діяльності 

правоохоронних органів та управлінь МНС і виробничої 

практики в органах державної влади та місцевого 

самоврядування. 

Оцінювання Контроль знань та умінь студентів здійснюється у формі 

поточного та підсумкового контролю. Оцінювання рівня знань 

студентів проводиться за модульно-рейтинговою системою. 

Поточний контроль включає контроль знань, умінь та навичок 

студентів на лекціях, лабораторних, практичних та  

семінарських заняттях, а також під час виконання 

індивідуальних навчальних завдань та модульних контрольних 

робіт. Підсумковий контроль проводиться у формі екзаменів, 

заліків та випускної атестації. Підсумковий контроль знань у 

вигляді екзамену проводиться у письмово-усній формі. 

Здобувач вищої освіти вважається допущеним до підсумкового 

контролю (екзамену) з дисциплін освітньої програми, якщо він 

виконав всі види робіт, передбачені навчальним планом з цієї 

дисципліни. Підсумковий контроль у вигляді 

диференційованого заліку проводиться за результатами 

поточного контролю (сума балів, отриманих за результатами 

поточного контролю) без здачі додаткових форм контролю. 

Оцінювання здобувачів вищої освіти проводиться за 

результатами іспитів та диференційованих заліків за кожним 

семестром. 

Оцінювання навчальних досягнень студентів відбувається за 

100 бальною шкалою ECTS та національною шкалою 

(«відмінно», «добре», «задовільно», «незадовільно»; 

«зараховано», «не зараховано»).  

6 – Програмні компетентності 

Інтегральна компетентність 

ІК-01 Здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та 

практичні проблеми у політичній та безпековій сферах, що 



характеризуються комплексністю та невизначеністю умов із 

застосуванням теорій та методів політичної науки. 

Загальні компетентності 

 

ЗК-01 

 

ЗК-02 

 

 

 

ЗК-03 

 

 

 

 

ЗК-04 

Соціально-особистісні: 

Знання предметної області та розуміння професійної діяльності. 

 

Здатність оцінювати результати професійної діяльності та 

забезпечувати її якість, бути критичним і самокритичним, 

наполегливим щодо поставлених завдань і взятих зобов’язань. 

 

Здатність спілкуватися з представниками інших професійних 

груп різного рівня (з експертами з інших галузей знань/видів 

економічної діяльності. Повага до різноманітності і 

монокультурності. 

 

Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, 

усвідомлювати цінності громадянського (вільного 

демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і 

громадянина в Україні, орієнтуватися в проблемах суспільно-

політичного життя. 

 

ЗК-05 

 

 

 

ЗК-06 

 

 

ЗК-07 

 

 

 

 

 

 

 

ЗК-08 

Інструментальні: 

Здатність спілкуватися державною мовою та володіти 

іноземними мовами у межах потреби своєї професійної 

діяльності. 

 

Здатність використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності. 

 

Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, 

наукові цінності і досягнення суспільства на основі розуміння 

історії та закономірностей розвитку предметної області, її місця 

у загальній системі знань про природу і суспільство та у 

розвитку суспільства, техніки і технологій, використовувати 

різні види та форми рухової активності для активного 

відпочинку та ведення здорового способу життя. 

 

Здатність до навчання протягом усього життя, самостійного 

здобування нових фахових знань з використанням різних джерел 

інформації та формулювання логічних висновків. 

Спеціальні (фахові, предметні) компетентності 

СК-01 Здатність використовувати категоріально-понятійний апарат 

сучасної політичної науки, загальної теорії національної 

безпеки, структуру, принципи забезпечення національної 

безпеки. 

СК-02 Здатність застосувати політологічне мислення для 

розв’язання теоретичних та практичних проблем у політичній 

сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної 

думки 

СК-03 Здатність описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних соціальних, культурних та 

ідеологічних контекстах 

СК-04 Здатність застосовувати інструментарій нормативної та 

емпіричної політичної теорії, політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології у фаховій діяльності. 



СК-05 Здатність аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування. 

СК-06 Здатність аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні. 

СК-07 Здатність застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін 

у професійній діяльності, зокрема, з урахуванням потреб 

забезпечення сфер національної безпеки держави. 

СК-08 Здатність конструювати дизайн, розробляти програму та 

виконувати політологічні дослідження з використанням 

сучасних методів, технологій та інструментарію політичного 

аналізу. 

СК-09 Здатність презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень для фахівців і нефахівців. 

СК-10 Здатність аналізувати та розуміти сучасний стан і тенденції 

розвитку міжнародних відносин, їх вплив на національну 

безпеку держави, об’єктивний характер європейських та 

євроатлантичних інтеграційних процесів, шляхи досягнення 

сумісності із збройними силами країн Організації 

Північноатлантичного договору (НАТО). 

СК-11 Здатність до стратегічного мислення, стратегічного планування 

й управління, уміння оцінити безпековий рівень міжнародного 

середовища та його вплив на країну, визначити адекватні 

зовнішнім загрозам і можливостям цілі та завдання зовнішньої 

або внутрішньої політики країни та пропонувати відповідні 

ефективні інструменти їх реалізації. 

СК-12 Здатність аналізувати основні проблеми забезпечення сфер 

національної безпеки, зрозуміло надавати оцінку тенденціям 

розвитку державної політики у сферах національної безпеки, 

аналізувати доктрини та стратегії національної безпеки 

іноземних держав та визначати потенційний  негативний вплив 

їх реалізації  на національну безпеку України. 

СК-13 Здатність побудувати ефективну систему інформаційно-

аналітичного забезпечення підтримки прийняття рішень щодо 

запобігання, протидії та нейтралізації загроз національній 

безпеці. 

СК-14 Здатність щодо усвідомлення функцій держави, реалізації 

цих функцій, правових основ цивільного захисту, дотримання 

основних принципів здійснення державної політики з питань 

цивільного захисту. 

СК-15 Здатність до застосовування тенденцій розвитку техніки і 

технології захисту людини, матеріальних цінностей і довкілля 

від небезпек техногенного і природного характеру та 

обґрунтованого вибору засобів та систем захисту людини і 

довкілля від небезпек 

СК-16 Здатність обґрунтовувати та розробляти заходи, спрямовані 

на запобігання виникненню надзвичайних ситуацій, захист 

населення і територій від надзвичайних ситуацій. 

7 – Програмні результати навчання 

 

РН-01 
Знання: 

Розуміти предметну область, етичні та правові засади 

професійної діяльності 

РН-02 Знати свої права та обов’язки як члена демократичного 

суспільства та використовувати їх у професійній діяльності 

РН-03 Розуміти історію, закономірності та етапи розвитку 



предметної сфери політології, знати її цінності та досягення 

РН-04 Знати закономірності формування, розвитку та 

функціонування системи національної безпеки 

 Вміння: 

 

 

РН-05 

Вміти використовувати базовий категорійно-понятійний та 

аналітично-дослідницький апарат сучасної політичної науки 

РН-06 Вміти застосовувати політологічне мислення для 

розв’язання теоретичних та практичних проблем у політичній 

сфері на основі опанування класичної та сучасної політичної 

думки 

РН-07 Вміти описувати, пояснювати й оцінювати політичні 

процеси та явища у різних історичних, соціальних та 

ідеологічних контекстах 

РН-08 Вільно спілкуватися державною та однією з іноземних мов 

усно і письмово в професійній діяльності 

РН-09 Мати навички професійної комунікації 

РН-10 Вміти використовувати інформаційні та комунікаційні 

технології у професійній діяльності 

РН-11 Вміти критично мислити у сфері професійної діяльності 

РН-12 Застосовувати інструментарій нормативної та емпіричної 

політичної теорії, теорії безпеки, політичної методології, 

порівняльної та прикладної політології, міжнародних і 

глобальних студій у професійній діяльності 

РН-13 Вміти аналізувати взаємодію політичних акторів та 

інститутів, владу та урядування, політичні системи та режими, 

політичну поведінку у різних контекстах їх функціонування 

РН-14 Вміти аналізувати публічну політику на місцевому, 

національному, європейському та глобальному рівні 

РН-15 Застосовувати теорії та методи прикладної політології, 

політичних комунікацій, спеціальних політологічних дисциплін 

у професійній діяльності 

РН-16 Конструювати дизайн, розробляти програму та виконувати 

політологічні дослідження в використанням сучасних методів, 

технологій та інструментарію політичного аналізу 

РН-17 Презентувати результати теоретичних і прикладних 

досліджень фахівцям і широкій аудиторії, засобам масової 

інформації, експертам з інших галузей знань 

РН-18 Використовувати законодавство, вітчизняний та зарубіжний 

досвід у сферах забезпечення національної безпеки, 

здійснювати науковий аналіз її сучасного стану 

РН-19 Виявляти загрози національній безпеці держави у 

відповідних сферах, тенденції розвитку подій та прогнозувати 

розвиток сценаріїв виникнення надзвичайних ситуацій (аварій, 

катастроф тощо), узагальнювати та аналізувати причини їх 

виникнення, розробляти та організовувати проведення заходів 

із протидії актуальним і потенційним загрозам. 

 

РН-20 

Здатність проводити постійну роботу із запобігання  

виникненню надзвичайних ситуацій на підприємстві, установі, 

організації 

8 – Ресурсне забезпечення реалізації програми 

Кадрове забезпечення Відповідно до кадрових вимог щодо забезпечення провадження 

освітньої діяльності для відповідного рівня ВО (додаток 3 до 

Ліцензійних умов), затверджених Постановою Кабінету 

Міністрів України від 10.05.2018 р. № 347 

Матеріально-технічне Відповідно до технологічних вимог щодо матеріально-



забезпечення технічного забезпечення освітньої діяльності відповідного рівня 

ВО (додаток 4 до Ліцензійних умов), затверджених Постановою 

Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 р. № 347 

Інформаційне та 

навчально-методичне 

забезпечення 

Відповідно до технологічних вимог щодо навчально-

методичного та інформаційного забезпечення освітньої 

діяльності відповідного рівня ВО (додаток 5 до Ліцензійних 

умов), затверджених Постановою Кабінету Міністрів України 

від 10.05.2018 р. № 347 

9 – Академічна мобільність 

Національна кредитна 

мобільність 

Можливість участі в національній академічній мобільності, 

відповідно до договорів, укладених між Прикарпатським 

національним університетом імені Василя Стефаника та 

іншими вітчизняними закладами вищої освіти. 

Міжнародна кредитна 

мобільність 

Можливість участі в міжнародній академічній мобільності, 

відповідно до договорів, укладених між Прикарпатським 

національним університетом імені Василя Стефаника і 

закордонними університетами в межах програми «Еразмус+». 

Зокрема: Університет Миколи Коперника (Торунь, Республіка 

Польща),Університет Марії Кюрі-Склодовської в Любліні, 

(Республіка Польща). 

Навчання іноземних 

здобувачів вищої 

освіти 

На загальних підставах. 

 

 

2. Перелік компонент освітньо-професійної/наукової програми та їх логічна 

послідовність 

 

 

2.1.  Перелік компонент ОП 

 

 

Код н/д Компоненти освітньої програми  

(навчальні дисципліни, курсові проекти (роботи), 

практики, кваліфікаційна робота) 

Кількість 

кредитів 

Форма 

підсумк. 

Контролю 

1 2 3 4 

Обов’язкові компоненти ОП 

 

ОК 1. Історія України 3 Екзамен 

ОК-2. Всесвітня історія 3 Екзамен 

ОК-3. Іноземна мова (основна) 6 Залік, 

екзамен 

ОК 4. Українська мова ( за професійним 
спрямуванням) 

3 Залік 

ОК-5. Історія української культури 3 Залік 

ОК 6. Філософія 3 Екзамен 

ОК-7. Фізична культура позакредит

на 

Залік 

ОК 8. Вступ до спеціальності 6 Екзамен 

ОК 9. Історія політичних вчень 3 Залік 

ОК-10. Етнологія 3 Залік 

ОК-11. Політична регіоналістика 3 Залік 

ОК-12. Система оборони держави 6 Екзамен 

ОК-13. Загальна теорія політики 6 Екзамен 

ОК-14. Теорія безпеки 6 Екзамен 



ОК-15. БЖЗ і цивільний захист 6 Екзамен 

ОК-16. Сучасні інформаційні технології 3 Залік 

ОК-17. Система національної безпеки 6 Екзамен 

ОК-18. Міжнародна безпека 6 Екзамен 

ОК-19. Політична соціологія 3 Екзамен 

ОК-20. Публічне адміністрування 3 Залік 

ОК-21. Військово-політична безпека держави 6 Екзамен 

ОК-22. Іноземна мова (англійська) 9 Залік, 

екзамен  

ОК-23. Теорія конфлікту і методика ведення переговорів 3 Екзамен 

ОК-24. Державне управління і місцеве самоврядування 3 Екзамен 

ОК-25. Політичне прогнозування 6 Екзамен 

ОК-26. Соціальні основи безпеки 6 Екзамен 

ОК-27. Соціокультурна та інформаційна безпека держави 6 Екзамен 

ОК 28. Теорія міжнародних відносин 6 Екзамен 

ОК 29. Комплексне забезпечення фінансово-економічної 

безпеки держави 

6 Екзамен 

ОК 30. Філософія політики 6 Екзамен 

ОК-31. Методика і техніка політологічних досліджень 6 Екзамен 

ОК 32. Екологічна безпека держави 6 Екзамен 

ОК-33. Курсова робота (Система національної безпеки) 3 Залік 

ОК-34. Курсова робота (Соціокультурна та інформаційна 

безпека держави) 

3 Залік 

ОК-35. Кваліфікаційна робота 9 - 

ОК-36. Навчально-ознайомлювальна практика з організації 

діяльності правоохоронних органів та регіональних 

управлінь МНС  

3 Залік 

ОК-37. Виробнича практика в органах державної влади та 

місцевого самоврядування 

9 Залік 

Загальний обсяг обов'язкових компонент: 177 

Вибіркові компоненти ОП* 

Цикл загальної підготовки 

ВК-38. Риторика 3 Залік 

ВК-39. Основи комунікативної лінгвістики 3 Залік 

ВК-40. Менеджмент 3 Залік 

ВК-41. Економіка 3 Залік 

ВК-42. Політична психологія 3 Залік 

ВК-43. Маркетинг 3 Залік 

ВК-44. Історія світової цивілізації 3 Залік 

ВК-45. Цінності європейської цивілізації 3 Залік 

ВК-46. Логіка політичного мислення 3 Залік 

Цикл професійної підготовки 

ВК-47. Глобальні і регіональні системи безпеки 3 Екзамен 

ВК-48. Тероризм у сучасному світі 3 Екзамен 

ВК-49.. Основи терорології 3 Екзамен 

ВК-50. Соціальна комунікація в кризових ситуаціях 3 Залік 

ВК-51. ЗМІ в політичному житті суспільства 3 Залік 

ВК-52. Інформаційно-аналітична діяльність 3 Залік 

ВК-53. Національна безпека України 3 Екзамен 

ВК-54. Спецслужби в системі національної безпеки 3 Екзамен 

ВК-55. Гібридні війни 3 Екзамен 

ВК-56. Антикризове управління 3 Залік 

ВК-57. Стратегічний менеджмент 3 Залік 

ВК-58. Політичний менеджмент 3 Залік 



ВК-59. Правові основи оборони держави 3 Екзамен 

ВК-60. Правознавство 3 Екзамен 

ВК-61. Конституційне право 3 Екзамен 

ВК-62. Правоохоронні органи в системі національної безпеки 3 Залік 

ВК-63. Історія силових та правоохоронних органів України 3 Залік 

ВК-64. Політика і права людини 3 Залік 

ВК-65. Інститут глави держави 3 Екзамен 

ВК-66. Інститут президентства в Україні 3 Екзамен 

ВК-67. Президентство на пострадянському просторі 3 Екзамен 

ВК-68. Релігійна безпека держави 3 Залік 

ВК-69. Політика і релігія 3 Залік 

ВК-70. Політологія релігій 3 Залік 

ВК-71. Інститут парламентаризму 3 Залік 

ВК-72. Верховна Рада в системі органів державної влади 
України 

3 Залік 

ВК-73. Законодавчі органи країн ЄС 3 Залік 

ВК-74. Кримінальна злочинність як загроза національній 
безпеці 

3 Залік 

ВК-75. Кримінальне право 3 Залік 

ВК-76. Кримінологія 3 Залік 

ВК-77. Безпека транспортних комунікацій 3 Екзамен 

ВК-78. Захист від зброї масового знищення 3 Екзамен 

ВК-79. Політичні та безпекові інститути в Україні і світі 3 Екзамен 

ВК-80. Зовнішня політика України та зарубіжних країн 3 Залік 

ВК-81. Історія міжнародних відносин 3 Залік 

ВК-82. Зовнішня політика країн регіону 3 Залік 

ВК-83. Теорія політичних і партійний систем 3 Екзамен 

ВК-84. Політична та партійна система України 3 Екзамен 

ВК-85. Політичні та партійні системи країн ЄС 3 Екзамен 

ВК-86. Порівняльна політологія 3 Екзамен 

ВК-87. Порівняльний аналіз політичних інститутів та систем 3 Екзамен 

ВК-88. Порівняльний аналіз політичних систем країн ЄС 3 Екзамен 

ВК-89. Захист осіб, майна і територій 3 Екзамен 

ВК-90. Господарське і цивільне право 3 Екзамен 

ВК-91. Цивільний контроль над сектором безпеки 3 Екзамен 

ВК-92. Вибори і виборчі системи 3 Екзамен 

ВК-93. Менеджмент виборчих кампаній 3 Екзамен 

ВК-94. Виборчі технології 3 Екзамен 

ВК-95. Охорона конфіденційної інформації 3 Екзамен 

ВК-96. Регіонально-адміністративний менеджмент 3 Екзамен 

ВК-97. Моніторинг та аудит інформаційно-комунікаційних 
систем 

3 Екзамен 

Загальний обсяг вибіркових компонент: 60 

Атестація  

А-98. Захист кваліфікаційної роботи 3 Екзамен 

ЗАГАЛЬНИЙ ОБСЯГ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ 240 

 

 

 

 

 

 



2.2.  Структурно-лог ічна схема ОП 

 

 

 

 

 

  

    

  

    

     

   

    

   

      

   

    

       

    

   

      

 

   

     

 

     

 

1 семестр 2 семестр 3 семестр 4 семестр 5 семестр 6 семестр 7 семестр 8 семестр 

Іноземна мова  

Всесвітня 

історія 

Історія 

України 

 

Вступ до 

спеціальності 

Історія 

політичних 

вчень 

Етнологія 

Політична 

регіоналістик

а 

Система 

оборони 
держави 

Сучасні 
інформаційні 

технології 

Загальна теорія 

політики 

Система 

національної 
безпеки 

Безпека 

життєдіяльності 

і цивільний 

захист 

Теорія 

безпеки 

Українська мова  

Публічне 
адмініструванн

я 

Військово-

політична 

безпека держави 

Теорія 

конфлікту і 

методика 

ведення 

переговорів 

Міжнародна 

безпека 

Політична 

соціологія 

Історія 

української 

культури 

Філософія 

ДУМС 

Політичне 

прогнозування 

Соціальні 

основи безпеки 

Курсова 

робота 

Навчально-

ознайомлювальна 

практика з 

організації 

діяльності 

правоохоронних 

органів та 

регіональних 

управлінь 
МНС 

Соціокультурна та 

інформаційна безпека 

держави 

Теорія міжнаролних 

відносин 

Риторика 

Основи комунікативної 

лінгвістики 

Менеджмент 

Економіка 

Політична психологія 

Маркетинг 

ГРСБ 

Тероризм у сучасному 

світі 

Основи терорології 

Соціальна комунікація в 

кризових систуаціях 

ЗМІ в політичному 

житті суспільства 
Інформаційно-

аналітична діяльність 

Національна безпека 

України 

Спецслужби в системі 

національної безпеки 

Гібридні війни 

Комплексне 

забезпечення 

фінансово-

економічної 
безпеки 

держави 

Філософія 

політики 

Історія світової 
цивілізації 

Бакалаврська робота 

Курсова робота 

 

Цінності 

європейської 

цивілізації Логіка 

політичного 

мислення 

Правові основи 

оборони 

держави Правознавство 

Конституційне 

право 

Правоохоронні 

органи  
Іст. сил. та 

правоохор. 

органів України 
Політика і права 

людини 

Інститут глави 

держави 

Інститут 

президентства в 

Україні 
Президентство 

на 

пострадянськом

у просторі 
Релігійна 

безпека держави 

Політика і 

релігія 
Політологія 

релігій 

Методика і 

техніка 

політологічних 

досліджень 

Екологічна 

безпека 
держави 

ВК 71-73 

ВК 74-76 

ВК 77-79 

ВК 80-82 

ВК 83-85 

Виробнича 

практика в 

органах 

державної влади 

та місцевого 

самоврядування 

Атестація 

ВК 86-88 

ВК 89-91 

ВК 95-97 

ВК 92-94 



 

 

 

 

 

 

 

 



3.Форма атестації здобувачів вищої освіти 

 

 Форми атестації 

здобувачів вищої 

Освіти 

Атестація здійснюється у формі: публічного захисту 

(демонстрації) кваліфікаційної роботи 

Атестація завершується видачою документа встановленого зразка 

про присудження ступеня бакалавра із присвоєнням освітньої 

кваліфікації – «Бакалавр політології». 

Вимоги до 

кваліфікаційної 

роботи та її 

публічного захисту 

Кваліфікаційна робота має передбачати розв’язання складної 

спеціалізованої задачі або практичної проблеми у політичній 

сфері, що характеризується комплексністю та невизначеністю 

умов, із застосуванням теорій та методів політичної науки. 

У кваліфікаційній роботі не повинно бути академічного плагіату, 

фальсифікації та фабрикації. 

Кваліфікаційна робота має бути розміщена на офіційному сайті 

або в репозитарії закладу вищої освіти або його підрозділу. 

 

4.Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення 

Система забезпечення закладами вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої 

освіти (система внутрішнього забезпечення якості) передбачає здійснення таких процедур і заходів: 

1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти; 

2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм; 

3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних 

працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на 

офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на інформаційних стендах та в будь-який інший спосіб; 

4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних 

працівників; 

5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі 

самостійної роботи студентів, за освітньою програмою; 

6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім 

процесом; 

7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та 

кваліфікації; 

8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів вищої освіти та 

здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної 

системи запобігання та виявлення академічного плагіату; 

9) інших процедур і заходів. 

Система забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти 

(система внутрішнього забезпечення якості) за його поданням оцінюється Національним агентством 

із забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним незалежними установами оцінювання 

та забезпечення якості вищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення 

якості вищої освіти, що затверджуються Національним агентством із забезпечення якості вищої 

освіти. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5. Матриця відповідності визначених Стандартом компетентностей/результатів навчання 

дескрипторам НРК (бакалавр політології 7-го рівня НРК) 

 

 

Класифікація 

компетентностей 

Знання 

Зн1. 

Уміння/навички 

Ум1. Поглиблені 
Комунікація 

К1. Донесення 
Відповідальність 

та автономія 

(результатів Концептуальні когнітивні та до фахівців і АВ1. Управління 

навчання) наукові та практичні нефахівців Складною 

за НРК практичні уміння/навички, інформації, Технічною 
 знання майстерність та ідей, проблем, Або 
 Зн2. Критичне інноваційність на рішень, Професійною 
 осмислення рівні, власного діяльністю чи 
 теорій, необхідному досвіду та проектами. 

 принципів, 

методів 

для розв’язання 

складних 

аргументації. 

К2. Збір, 

АВ2. 

Спроможність 
 і понять у сфері спеціалізованих інтерпретація Нести 
 професійної задач і та Відповідальність 
 діяльності практичних застосування за вироблення та 
 та/або проблем у сфері даних. Ухвалення 
 навчання професійної КЗ. рішень у 
  діяльності або Спілкування з непередбачуваних 
  навчання професійних робочих та/або 
   питань, у тому Навчальних 
   числі контекстах. 
   іноземною АВЗ. Формування 
   мовою, усно та суджень, що 
   письмово. Враховують 
    соціальні, наукові 
    та етичні аспекти. 
    АВ4. Організація 
    та керівництво 
    Професійним 
    розвитком осіб та 
    груп. 
    АВ5. Здатність 
    Продовжувати 
    навчання із 
    Значним 
    Ступенем 

    автономії. 

Загальні компетентності 

ЗК01 Зн1 Ум1  АВ1, АВ2, АВ3 

ЗК02 Зн2 Ум1  АВ1 

ЗК03 Зн2 Ум1 К1, К3 АВ2 

ЗК04 Зн1 Ум1 К1, К2 АВ2, АВ3 

ЗК05 Зн1  К3  



ЗК06 Зн1 Ум1 К1  

ЗК07 Зн1 Ум1 К1 АВ5 

ЗК08 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ5 

Спеціальні (фахові компетентності) 

СК01 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К3 АВ1, АВ2, АВ3 

СК02 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ3 

СК03 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ2 

СК04 Зн1, Зн2 Ум1 К2, К3 АВ1, АВ2 

СК05 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ2, АВ3 

СК06 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К3 АВ1, АВ2 

СК07 Зн1, Зн2 Ум1 К2, К3 АВ1, АВ2, АВ4 

СК08 Зн1, Зн2 Ум1 К2, К3 АВ1, АВ2, АВ4 

СК09 Зн1 Ум1 К1, К3 АВ1, АВ3, АВ4 

СК10 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ3 

СК11 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ4 

СК12 Зн1, Зн2 Ум1 К1, 
К2, К3 

АВ1, АВ3 

СК13 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ3 

СК14 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ3, АВ4 

СК15 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ4 

СК16 Зн1, Зн2 Ум1 К1, К2 АВ1, АВ2, АВ4 

 

 

6. Матриця відповідності визначених Стандартом результатів навчання та 

компетентностей 

 

Результати  

навчання 

Компетентності 

Інтегральна 
компетентність 

Загальні компетентності Спеціальні (фахові, предметні компетентності) 
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0
1
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К
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К
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1
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К
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К
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К
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9
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1
0

 

С
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1
1

 

С
К

1
2

 

С
К

1
3

 

С
К

1
4

 

С
К

1
5

 

С
К

1
6

 

РН01 +        + + + + + + + + +        

РН02    +     + + +   + +  +        

РН03       +  + + +   + +  +        

РН04 +      + +          + + + +    

РН05 + + +      + + + + + + + + +        

РН06 + + + +   +   + + + +   +         

РН07 + + +  + +   + + + + + + +  +        

РН08     +    +  + +  + +  +        

РН09   +      +  + + + + +  +        

РН10      +   +  + + + + + + +        

РН11  +       + + +  + + +          

РН12 + +    +   + + + + + + + +  + + +     

РН13    +  +   + + + + +   +         

РН14  + + + + +   + + + +  +  + +  + +     

РН15  + +  + + +  + + +    + + +        

РН16 +  +   +   +  + +   + + +   +     

РН17 + + +  + +   + + + +     +        

РН18 + +    +  +          + + + + + + + 

РН19 + +    +  +          + + + + + + + 

РН20 + + +     +          + + + + + + + 



7. Матриця забезпечення програмних результатів навчання (ПРН) відповідними 

компонентами освітньої програми 

 

О
К

 1
 

О
К

 2
 

О
К

 3
 

О
К

 4
 

О
К

 5
 

О
К

 6
 

О
К

 7
 

О
К

 8
 

О
К

 9
 

О
К

 1
0
 

О
К

 1
1
 

О
К

 1
2
 

О
К

 1
3
 

О
К

 1
4
 

О
К

 1
5
 

О
К

 1
6
 

О
К

 1
7
 

О
К

 1
8
 

О
К

 1
9
 

РН 01     Х Х  Х     Х  Х    Х 

РН 02         Х           

РН 03 Х Х   Х   Х Х    Х       

РН 04            Х  Х   Х Х  

РН 05        Х     Х      Х 

РН 06        Х     Х       

РН 07 Х Х Х Х Х Х  Х Х           

РН 08   Х Х                

РН 09   Х Х  Х              

РН 10                Х    

РН 11    Х  Х  Х       Х     

РН 12           Х  Х Х Х  Х Х Х 

РН 13                   Х 

РН 14 Х Х   Х Х    Х Х       Х  

РН 15         Х Х   Х   Х   Х 

РН 16                Х    

РН 17   Х Х            Х    

РН 18            Х  Х   Х Х  

РН 19           Х Х   Х  Х   

РН 20    Х   Х        Х     
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РН 03           Х        
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РН 05           Х Х  Х Х Х   

РН 06    Х Х Х     Х Х     Х Х 

РН 07         Х  Х        

РН 08   Х  Х         Х Х Х   

РН 09 Х  Х Х Х              

РН 10 Х  Х   Х  Х    Х     Х Х 

РН 11    Х  Х     Х        

РН 12 Х   Х Х Х Х Х Х Х Х Х Х      

РН 13    Х Х Х       Х      

РН 14     Х Х   Х          

РН 15    Х  Х   Х   Х       

РН 16            Х  Х Х Х   

РН 17   Х         Х  Х Х Х   

РН 18  Х     Х Х  Х  Х Х      

РН 19  Х    Х Х Х  Х  Х Х    Х Х 

РН 20 Х      Х Х           
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РН 01         Х Х Х Х Х Х Х    

РН 02             Х Х Х    

РН 03       Х Х           

РН 04         Х Х Х Х    Х Х Х 

РН 05                   

РН 06         Х          
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	4.Вимоги до наявності системи внутрішнього забезпечення
	Система забезпечення закладами вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) передбачає здійснення таких процедур і заходів:
	1) визначення принципів та процедур забезпечення якості вищої освіти;
	2) здійснення моніторингу та періодичного перегляду освітніх програм;
	3) щорічне оцінювання здобувачів вищої освіти, науково-педагогічних і педагогічних працівників закладу вищої освіти та регулярне оприлюднення результатів таких оцінювань на офіційному веб-сайті закладу вищої освіти, на інформаційних стендах та в будь-...
	4) забезпечення підвищення кваліфікації педагогічних, наукових і науково-педагогічних працівників;
	5) забезпечення наявності необхідних ресурсів для організації освітнього процесу, у тому числі самостійної роботи студентів, за освітньою програмою;
	6) забезпечення наявності інформаційних систем для ефективного управління освітнім процесом;
	7) забезпечення публічності інформації про освітні програми, ступені вищої освіти та кваліфікації;
	8) забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками закладів вищої освіти та здобувачами вищої освіти, у тому числі створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення академічного плагіату;
	9) інших процедур і заходів.
	Система забезпечення закладом вищої освіти якості освітньої діяльності та якості вищої освіти (система внутрішнього забезпечення якості) за його поданням оцінюється Національним агентством із забезпечення якості вищої освіти або акредитованими ним нез...

